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Soutěž určenou pro žáky 9. tříd základních škol organizuje v Ústeckém kraji Střední
odborná škola technická a zahradnická v Lovosicích. Je zaměřena na celorepublikovou
propagaci chemie a je velmi populární. V loňském školním roce se jí zúčastnilo 17 tisíc
žáků 8. a 9. tříd základních škol z celé České republiky.

Ceny nejlepším soutěžícím v regionálním kole předali představitelé Ústeckého kraje v čele s
hejtmanem Janem Schillerem, který vyjádřil přání, aby žáky chemie nadále bavila. „Snažíme se pro
žáky na školách vytvořit to nejlepší možné prostředí a zázemí, aby k chemii, která je tolik důležitá
právě pro náš region, nacházeli cestu, která je bude nejen vzdělávat, ale i bavit. Přál bych si, aby
všichni soutěžící zůstali u svého studijního oboru a následně našli své pracovní uplatnění právě zde v
našem Ústeckém kraji,“ zdůraznil Jan Schiller.
 
Mezi 30 soutěžícími v regionálním kole zvítězila a na 1. místě se umístila Natálie Aubrechtová,
žákyně ZŠ s rozšířenou výukou jazyků a MŠ v Litvínově. Spolu s ní do celostátního kola postupují z
druhé až čtvrté příčky Karolína Kalendová, taktéž žákyně ZŠ s rozšířenou výukou jazyků a MŠ v
Litvínově, Václav Poříz, žák ZŠ Palachova v Ústí nad Labem, a Barbora Walterová, žákyně Soukromé
ZŠ Optima v Mostě. Cenu pro učitele nejlepších řešitelů převzaly Mgr. Jitka Vošvrdová, Mgr. Renata
Maurencová a Mgr. Miroslava Turisová z rukou krajské radní Jindry Zalabákové.
 
Cílem projektu je představit chemii jako poutavou a užitečnou vědu, která má široké uplatnění v
praxi. Soutěž je finančně podpořena odbornou veřejností, firmami podnikajícími v chemickém
průmyslu a Svazem chemického průmyslu. Letošního ročníku soutěže se zúčastnilo rekordních 22
tisíc žáků ze 747 základních škol napříč republikou. V Ústeckém kraji soutěžilo 1 547 žáků z 50
základních škol.
 
Nejen na věcné ceny pro oceněné soutěžící přispěli generální partneři letošního ročníku:
Lovochemie, a. s., Mondi Štětí, a. s., Lafarge Cement, a. s., Nadace ORLEN Unipetrol, Glazura, s. r.
o., Spolchemie, a. s., Mondelez Czech Republic, s. r. o. Hlavním partnerem soutěže je Ústecký kraj.
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